



Politică de confidențialitate pentru profesioniștii din domeniul sănătății

Angajamentul nostru

SANOFI înțelege pe deplin importanța confidențialității și a protecției Datelor cu caracter personal în era digitală și se angajează să asigure un nivel adecvat de protecție a datelor pentru toți Profesioniștii din domeniul sănătății („PDS”) cu care interacționează.

Ce veți găsi în acest document?

Această Politică de confidențialitate („Politica”) descrie activitățile desfășurate de SANOFI care necesită utilizarea Datelor cu caracter personal ale PDS. Obiectivul acestei Politici este de a explica scopurile în care SANOFI prelucrează Datele dvs. cu caracter personal și măsurile pe care le implementează pentru a proteja aceste Date cu caracter personal.

Date cu caracter personal înseamnă orice informații care se referă la o persoană („Persoana vizată”) și care permit identificarea acesteia fie direct, fie indirect.

Această Politică de confidențialitate nu oferă informații cu privire la modulele cookie utilizate pe website-urile noastre. Pentru a afla mai multe informații în acest sens, vă rugăm să consultați politica privind modulele cookie, disponibilă în bannerul website-urilor noastre.

Rolul SANOFI

În sensul prezentei Politici, SANOFI înseamnă SANOFI și afiliații săi (<https://www.sanofi.com/en/list-of-sanofi-affiliates>), care acționează în calitate de operatori de date, fie independenți, fie asociați. Vă rugăm să rețineți că, pentru a vă exercita drepturile sau a adresa orice întrebare, trebuie să contactați Afiliatul din țara dvs. sau să utilizați formularul disponibil la: <https://www.sanofi.com/en/data-protection-contact>.

Fiecare Politică de confidențialitate va menționa entitatea SANOFI care stabilește din ce motive (i.e., scopuri) sunt prelucrate Datele dvs. cu caracter personal, precum și resursele (i.e., mijloacele) utilizate pentru respectiva prelucrare.



Valabilitatea și evoluția acestei politici

Această Politică poate fi modificată periodic de SANOFI, în special pentru a reflecta modificările legislației aplicabile și/sau ale practicilor SANOFI. Modificările vor fi disponibile pe această pagină. Vă invităm să consultați periodic Politica.

Lista activităților cu privire la care SANOFI prelucrează Date cu caracter personal ale Profesioniștilor din domeniul sănătății

În contextul diverselor dvs. colaborări și relații cu SANOFI, SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în diferite scopuri, prezentate mai jos.

Scopul 1: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru a trimite Comunicări Comerciale de Marketing & Servicii, precum și pentru Campanii de Comunicări Medicale

Dacă sunteți de acord cu o astfel de prelucrare, SANOFI va prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru a vă putea trimite conținut personalizat, pentru a vă oferi servicii personalizate și pentru a-și adapta interacțiunile pe care le veți avea cu noi (denumite în continuare „Campanii de comunicare”).

Consimțământul pe care îl veți exprima cu privire la Campaniile de comunicare acoperă comunicări digitale sau e-mailuri de la SANOFI, indiferent dacă este vorba despre conținut promoțional, comercial sau medical. Acest scop nu acoperă interacțiunile directe pe care le-ați putea avea cu reprezentanții de vânzări sau cu reprezentanți medicali științifici, care vor fi descrise în continuare în cadrul acestui document.

Aveți dreptul, în orice moment, să vă retrageți consimțământul de a primi, integral sau parțial, Comunicările descrise sub acest scop și să vă exercitați drepturile privind protecția datelor.

În cadrul fiecărei interacțiuni pe care o aveți cu SANOFI (digitală, telefonică, în persoană etc.), vă puteți dezabona, vă puteți exercita drepturile sau vă puteți retrage consimțământul pentru această activitate de Comunicare.

În comunicările noastre sunt plasate tehnologii de tracking sau de evaluare a clicurilor pentru a ne asigura că sunteți interesat de conținutul furnizat.

În conformitate cu Contractul semnat între entitățile SANOFI, entitatea dvs. locală SANOFI este responsabilă pentru: (i) furnizarea către dvs. a informațiilor specifice cu privire la fiecare operațiune de prelucrare, (ii) colectarea consimțământului dvs. acolo unde este necesar și (iii) gestionarea solicitărilor dvs. legate de exercitarea drepturilor privind protecția datelor.

De unde provin datele?

Personalizarea conținutului, a serviciilor și a interacțiunilor are la bază mai multe surse, cum ar fi interacțiunile pe care le aveți cu reprezentanții medicali științifici sau cu Reprezentanții de



Vânzări, reacțiile dvs. la comunicările noastre digitale, participarea dvs. la evenimente, relațiile noastre contractuale cu dvs. Aceste date pot fi colectate în diferite contexte și sunt utilizate pentru a construi profiluri care ne permit să vă oferim conținut adecvat, în funcție de interesele, preferințele și specializarea dvs. Aceste date pot fi, de asemenea, colectate de la parteneri sau furnizori care ne transmit Datele dvs. cu caracter personal, în cazul în care sunt autorizate în mod corespunzător în acest sens.

Campaniile de comunicare sunt adaptate intereselor dvs. prin anumite procese de gestionare a datelor, explicate mai jos.

Cât timp sunt prelucrate datele pentru transmiterea de Campanii de comunicare?

Datele dvs. cu caracter personal nu vor fi utilizate în acest scop dacă vă retrageți consimțământul sau dacă datele sunt șterse din sistemele noastre de gestionare a datelor (de obicei la 3 ani după ultima noastră interacțiune cu dvs.).

Mijloace de prelucrare

Pentru a transmite Campaniile noastre de comunicare, pot fi utilizați algoritmi și sisteme automate.

SANOFI poate utiliza spațiile online puse la dispoziție de rețelele de socializare și de website-uri terțe pentru a comunica conținut adaptat, în funcție de profilul și interesele dvs. din cadrul acestor rețele de socializare. SANOFI nu vă va putea identifica în cadrul acestei activități: SANOFI nu va cunoaște cine primește comunicările, ci doar va transmite rețelelor de socializare tipul de profiluri pentru care este adaptată și pregătită comunicarea. Dacă doriți să evitați astfel de comunicări transmise prin intermediul spațiilor publicitare din rețelele de socializare, vă rugăm să vă asigurați că vă personalizați în mod corespunzător setările din respectivele rețele de socializare.

Scopul 2: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru a asigura gestionarea corespunzătoare a datelor și Gestionarea Relațiilor cu Clienții

Pentru a-și putea adapta interacțiunile cu dvs., SANOFI prelucrează Datele dvs. cu caracter personal pentru a crea profiluri adecvate în funcție de interesele, domeniile de aplicare, preferințele și specializarea dvs. Această prelucrare se bazează pe interese legitime, deoarece permite asigurarea unei relații solide cu dvs. și adaptarea interacțiunilor noastre.

Datele dvs. cu caracter personal (identitatea, specialitatea, țara, subiectele de interes, angajamentul față de SANOFI) sunt prelucrate prin algoritmi pentru:

- A înțelege care sunt interesele dvs. profesionale în ceea ce privește conținutul, comunicările, produsele și serviciile noastre;
- A corela interesele, specializarea și țara dvs. cu unul sau mai multe grupuri de profiluri ale Profesioniștilor din Domeniul Sănătății existente;
- A adapta conținutul și formatele comunicărilor noastre pentru a le face mai eficiente și adaptate nevoilor și preferințelor dvs., precum și pentru a vă prezenta produse și oferte adaptate pentru dvs.



Conform Contractului semnat între entitățile SANOFI, entitatea dvs. SANOFI locală este responsabilă pentru: (i) furnizarea către dvs. a informațiilor specifice cu privire la fiecare prelucrare, (ii) colectarea consimțământului dvs. acolo unde este necesar și (iii) gestionarea solicitărilor dvs. de exercitare a drepturilor privind protecția datelor.

De unde provin datele?

Interacțiunile pe care le aveți cu SANOFI, cu reprezentanții medicali științifici sau cu Reprezentanții de vânzări, reacțiile dvs. la comunicările noastre digitale, participarea dvs. la evenimente, relațiile noastre contractuale cu dvs. sunt înregistrate în sistemele noastre de gestionare a datelor.

Aceste date pot fi colectate în diferite contexte și sunt utilizate pentru a crea profiluri adecvate ce ne permit adaptarea interacțiunilor noastre cu dvs. la interesele, preferințele și specializarea dvs. Datele pot fi, de asemenea, colectate de la parteneri sau furnizori care ne transmit Datele dvs. cu caracter personal atunci când sunt autorizate în mod corespunzător.

Cât timp sunt prelucrate datele pentru gestionarea relațiilor cu clienții?

Datele dvs. cu caracter personal vor fi prelucrate atât timp cât SANOFI are interacțiuni cu dvs. Ca regulă, Datele dvs. cu caracter personal nu vor fi păstrate mai mult de 3 ani după ultima noastră interacțiune cu dvs., cu excepția cazului în care este necesar conform legislației aplicabile sau pentru proceduri judiciare.

Mijloace de prelucrare

Pot fi utilizați algoritmi și sisteme automate pentru a crea profiluri și a gestiona Datele cu caracter personal în tool-urile noastre CRM. Respectivul tool-uri ne ajută să identificăm persoanele vizate pe baza datelor profesionale, cum ar fi publicații, specialități sau subspecialități.

Scopul 3: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul Activităților Reprezentanților de vânzări

Reprezentanții de vânzări SANOFI efectuează vizite pentru a furniza informații promoționale sau pentru a obține feedback-ul dvs. cu privire la o anumită boală, la produsele SANOFI sau cu privire la specialitatea și nevoile dvs. în general.

Această activitate se bazează pe interesele legitime ale SANOFI, care derivă din necesitățile SANOFI de a desfășura activități promoționale și a colecta feedback-uri pentru identificarea nevoilor clienților săi și pentru a îmbunătăți calitatea serviciilor și produselor sale.

Cât timp sunt prelucrate datele în acest scop?

Datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate în acest scop atât timp cât SANOFI poate justifica existența unui interes legitim iar dvs. nu vă exercitați dreptul de opoziție cu privire la prelucrare.

Cine poate accesa datele dvs. cu caracter personal?



Feedback-ul colectat prin Reprezentanții noștri de vânzări este utilizat pentru a ne îmbunătăți produsele și serviciile în cadrul vizitelor următoare. Feedback-ul este de asemenea luat în considerare atunci când v-ați dat consimțământul pentru participarea la Campaniile de comunicare, pentru a vă oferi conținut, servicii și interacțiuni personalizate în viitor.

Managementul și Segmentarea Datelor, așa cum sunt descrise mai sus, se utilizează de asemenea și ca sursă și destinație a proceselor legate de vizitele Reprezentanților de vânzări.

Scopul 4: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul activităților Reprezentanților Medicali Științifici

Reprezentanții medicali științifici ai SANOFI efectuează vizite pentru a vă furniza informații medicale sau pentru a obține feedback-ul dvs. cu privire la o anumită boală, la specialitatea și nevoile dvs.

Această activitate se bazează pe interesele legitime ale SANOFI, care derivă din necesitățile SANOFI, în calitate de companie care dorește să furnizeze profesioniștilor din domeniul sănătății informații medicale relevante și să le aducă la cunoștință ultimele progrese din domeniul medical, ultimele studii și cercetări, precum și pentru a colecta opiniile, feedback-ul și nevoile acestora.

Feedback-ul este de asemenea luat în considerare atunci când v-ați dat consimțământul pentru primirea Campaniilor de comunicare, pentru a vă oferi conținut, servicii și interacțiuni personalizate pe viitor.

Cât timp sunt prelucrate datele în acest scop?

Datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate în acest scop atât timp cât SANOFI poate justifica existența unui interes legitim iar dvs. nu vă exercitați dreptul de opoziție cu privire la prelucrare.

Cine poate accesa datele dvs. cu caracter personal?

Feedback-ul colectat prin intermediul Reprezentanților medicali științifici este utilizat pentru a adapta progresele și strategiile noastre medicale la nevoile reale, precum și pentru a stabili următoarele vizite ale Reprezentanților medicali științifici care ar fi relevante pentru dvs.

Scopul 5: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul evaluării intereselor științifice și/sau educaționale

Această activitate de prelucrare se bazează pe interesele legitime ale SANOFI. Într-adevăr, pentru a îmbunătăți cunoștințele SANOFI cu privire la tendințele și evoluția în domeniul medical, SANOFI studiază cele mai recente cercetări, îmbunătățiri, conferințe și PDS implicați în astfel de evenimente, utilizând date disponibile public referitoare la respectivele evenimente, precum și date deja obținute în interacțiunile dintre SANOFI și PDS.



Aceste informații sunt utilizate pentru a construi un set de date care să asigure o evidență a progreselor medicale și proiectelor, precum și a PDS implicați în astfel de progrese sau proiecte. Acest set de date cuprinde, de asemenea, date cu caracter personal despre PDS, cum ar fi datele de identificare și de contact, date biografice profesionale, cum ar fi publicațiile, caracteristicile studiilor clinice în care a fost implicat PDS, granturi de cercetare, participarea la consilii consultative, poziții academice, onoruri și premii etc.

Aceste informații sunt legate de datele pe care SANOFI le are în legătură cu angajamentele și interacțiunile dvs. trecute, actuale și viitoare cu noi sau cu partenerul nostru Regeneron, precum și cu alți parteneri de alianță cu care colaborăm.

Feedback-urile colectate prin Reprezentanții noștri medicali științifici sunt utilizate pentru a adapta progresele și strategiile noastre medicale la nevoile reale, precum și pentru a decide dacă următoarele vizite ale Reprezentanților medicali științifici sunt de interes pentru dvs.

Feedback-ul este de asemenea luat în considerare atunci când v-ați dat consimțământul pentru primirea Campaniilor de comunicare, pentru a vă oferi conținut, servicii și interacțiuni personalizate pe viitor.

Cât timp sunt prelucrate datele în acest scop?

Datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate în acest scop atât timp cât tematica noastră științifică va rămâne în concordanță cu domeniile dvs. de cercetare iar dvs. nu vă exercitați dreptul de opoziție cu privire la prelucrare.

Scopul 6: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul evaluării categoriilor de onorarii

În funcție de țara dvs., acest scop poate avea la bază interesele legitime ale SANOFI, îndeplinirea unei obligații legale, consimțământul dvs. sau efectuarea unor demersuri în sensul încheierii sau pentru a executa un contract cu dvs.

În cazul în care SANOFI interacționează cu dvs., are obligația de a vă plăti onorariile aferente serviciilor oferite în conformitate cu valoarea corectă de piață. Acest proces derivă din obligațiile legale aplicabile în unele țări, din codurile de conduită la care SANOFI a aderat sau se bazează pe bunele practici din piață, în special cu privire la standardele de etică și integritate în afaceri ale SANOFI.

Pentru a respecta regulile menționate mai sus și pentru a putea astfel să încheie contracte cu PDS, SANOFI prelucreză Date cu caracter personal despre PDS, cum ar fi datele de identificare și de contact ale acestora, date biografice profesionale cum ar fi publicațiile, caracteristicile studiilor clinice în care a fost implicat PDS, granturi de cercetare, participarea la consilii consultative, poziții academice, onoruri și premii etc.

Această prelucrare va permite SANOFI să coreleze respectivele date cu obiectul angajamentului cu dvs. și să stabilească valoarea corectă de piață pentru onorarii.



Aceste informații sunt legate de datele pe care SANOFI le are în legătură cu angajamentele și interacțiunile dvs. anterioare, actuale și viitoare cu noi.

Scopul 7: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul asigurării Transparenței și Eticii

În cazul în care SANOFI interacționează cu dvs. sau dorește să interacționeze cu dvs., SANOFI are obligația de a se asigura că nu există nicio preocupare etică sau de integritate în afaceri legată de un astfel de angajament. Această preocupare se referă de asemenea la transparență și, în special, la divulgarea publică sau nepublică a informațiilor legate de respectivele angajamente. Această îndatorire rezultă din obligațiile legale și codurile de conduită la care SANOFI a aderat, în unele țări, sau se bazează pe bunele practici de piață, în alte țări.

Aceste principii privind etica și integritatea în afaceri includ combaterea mitei și a corupției, precum și gestionarea conflictelor de interese. Respectivele principii impun adoptarea unor politici și reguli interne în cadrul SANOFI, precum și în ceea ce privește interacțiunile noastre cu părțile externe interesate, inclusiv cu profesioniștii din domeniul sănătății.

Pentru a respecta aceste reguli, Datele cu caracter personal ale PDS pot fi prelucrate în legătură cu adoptarea măsurilor de diligență adecvate sau pentru efectuarea unor demersuri precontractuale, precum și în legătură cu divulgările publice sau nepublice. În conformitate cu Contractul semnat între entitățile SANOFI, entitatea dvs. locală SANOFI este responsabilă pentru: (i) furnizarea către dvs. a informațiilor specifice cu privire la fiecare operațiune de prelucrare, (ii) colectarea consimțământului dvs. acolo unde este necesar și (iii) gestionarea solicitărilor dvs. legate de exercitarea drepturilor privind protecția datelor.

De unde provin datele?

Datele cu caracter personal utilizate pentru a respecta aceste standarde pot fi colectate direct de la dvs., pot proveni din informații publice sau pot fi colectate prin intermediul unui terț autorizat în mod corespunzător în acest sens.

Cât timp sunt prelucrate datele în acest scop?

Datele cu caracter personal sunt păstrate atât timp cât este necesar pentru a respecta obligația de asigurare a unor mijloace de dovadă a tuturor proceselor de Transparență și Etică și Integritate în afaceri implementate.

Scopul 8: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru a vă furniza informații medicale

În cazul în care utilizați sau achiziționați un produs sau un serviciu de la SANOFI, SANOFI are obligația legală de a vă oferi asistența și informațiile corespunzătoare referitoare la aceste produse sau servicii.



1. Transmiterea răspunsului la o solicitare pe care o adresați (e.g., printr-o linie de asistență pentru PDS)

PDS pot adresa SANOFI întrebări medicale practice legate de produsele sau serviciile SANOFI, pentru a asigura administrarea, depozitarea sau prescrierea corespunzătoare a acestor produse și servicii.

Pentru a putea răspunde solicitării adresate, echipele SANOFI de Informații Medicale Generale colectează și prelucrează Datele cu caracter personal necesare pentru gestionarea respectivei solicitări.

Datele utilizate sunt datele referitoare la relațiile noastre contractuale, dacă există, și datele pe care le furnizați direct în contextul solicitării. Datele colectate în acest context nu vor mai fi utilizate în alt mod. Datele referitoare la întrebarea adresată sunt păstrate atât timp cât este necesar pentru a putea dovedi că răspunsul a fost furnizat.

2. Scrisoare Stimată Furnizor de servicii medicale

Pentru a asigura administrarea și prescrierea corectă și sigură a produselor sale în cadrul studiilor medicale și clinice, SANOFI comunică cu profesioniștii din domeniul sănătății care au calitatea de investigatori în cadrul acestor studii.

Aceste comunicări se pot referi la modificarea etichetei produsului, modificarea ambalajului, preocupări privind siguranța etc. Utilizarea Datelor cu caracter personal este necesară pentru a permite aceste comunicări.

Respectivele Date cu caracter personal sunt colectate direct de la profesioniștii din domeniul sănătății atunci când sunt numiți investigatori în cadrul studiului. Datele sunt colectate fie direct de SANOFI, fie de un furnizor de servicii care acționează în numele SANOFI.

Aceste Date cu caracter personal sunt păstrate atât timp cât este necesar pentru a dovedi transmiterea informațiilor de la SANOFI către profesioniștii din domeniul sănătății.

Scopul 9: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru gestionarea obligațiilor care îi revin în materia Farmacovigilenței și a Siguranței Medicamentelor

SANOFI are obligația legală de a prelucra Date cu caracter personal pentru a gestiona raportările referitoare la siguranța medicamentelor, în special în ceea ce privește gestionarea unui eveniment advers raportat.

Aceste date se referă la toate elementele evenimentului advers, precum și la datele dvs. de contact care să permită SANOFI să vă contacteze în viitor pentru întrebări suplimentare legate de acest eveniment advers.



Aceste date nu vor fi utilizate în niciun alt scop și vor fi păstrate atât timp cât este impus de legislația aplicabilă.

Scopul 10: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru gestionarea relațiilor noastre contractuale

În cadrul relațiilor contractuale pe care SANOFI le are cu PDS, fie că este vorba de a furniza un serviciu unui PDS sau de a primi un serviciu de la un PDS, SANOFI prelucrează datele cu caracter personal ale PDS în scopul executării respectivului contract.

Datele colectate și prelucrate pe parcursul relațiilor noastre contractuale pot fi reutilizate pentru Campanii de comunicare, dacă v-ați exprimat consimțământul în acest sens.

Prezentul scop de prelucrare include gestionarea activităților financiare și contabile, precum și lupta împotriva fraudei, sens în care pot fi prelucrate în special date utilizate pentru autentificarea dvs., datele necesare pentru procesarea plăților, verificarea informațiilor dvs. financiare sau facilitarea plăților ulterioare. Aceste date financiare sunt utilizate de asemenea într-o a doua etapă, pentru a respecta obligațiile SANOFI privind transparența. Atunci când trebuie să confirmăm informațiile financiare sau să verificăm licențierea, primim în general Date cu caracter personal de la terți care sunt autorizați să ni le comunice în condițiile prevederilor propriilor politici privind protecția și confidențialitatea datelor sau în conformitate cu legea.

Cât timp sunt prelucrate datele în acest scop?

Datele sunt păstrate atât timp cât contractul este în vigoare precum și ulterior, pe termenul prevăzut de lege pentru exercitarea eventualelor acțiuni judiciare (termene de prescripție).

Site-urile web și aplicațiile noastre

Datele dvs. de navigare, care pot fi și date legate de contul dvs., pot fi utilizate pentru a îmbunătăți site-urile web sau aplicațiile noastre. În acest sens, vă sunt solicitate consimțăminte specifice privind modulele cookie și alte tehnologii de urmărire plasate pe site-urile web și aplicațiile noastre, în conformitate cu legislația aplicabilă.

De exemplu, anumite conținuturi/servicii sunt destinate exclusiv profesioniștilor din domeniul sănătății, motiv pentru care SANOFI trebuie să verifice acreditările dvs., inclusiv prin intermediul parolelor, al indiciilor privind parolele, al informațiilor și întrebărilor de securitate, al actului de identitate emis de autorități, al numărului de profesionist din domeniul sănătății, al datelor privind permisul de conducere sau al datelor din pașaport.

Abonarea la un serviciu, cum ar fi accesul la un anumit conținut prin intermediul unui site web sau al unei aplicații SANOFI, include prelucrarea datelor necesare pentru furnizarea serviciului, în baza relației contractuale aplicabile.

În plus, datele referitoare la navigarea dvs., care pot include și preferințele dvs., vor fi reutilizate pentru Campaniile de comunicare, dacă v-ați exprimat consimțământul în acest sens.



Organizarea evenimentelor

În cazul în care vă înregistrați sau participați la un eveniment organizat de SANOFI, Datele dvs. cu caracter personal vor fi prelucrate pentru a vă permite să primiți invitația sau informații legate de acest eveniment și pentru a vă asigura participarea corespunzătoare la respectivul eveniment.

În general, aceste evenimente sunt urmate de sondaje cu participare voluntară.

Datele cu caracter personal, feedback-urile și interesele exprimate în timpul evenimentului sau după eveniment pot fi reutilizate pentru Campanii de comunicare, în cazul în care v-ați exprimat consimțământul pentru o astfel de utilizare.

Scopul 11: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal pentru a răspunde solicitărilor transmise de autorități publice

Datele referitoare la PDS pot fi prelucrate pentru a răspunde solicitărilor legale din partea autorităților administrative sau judiciare, în conformitate cu legislația aplicabilă, pentru a respecta solicitările din citații, pentru a efectua orice înregistrări necesare sau pentru alte procese legale. Prelucrarea Datelor cu caracter personal pentru acest scop are la bază obligațiile legale aplicabile SANOFI.

Scopul 12: SANOFI poate prelucra Datele dvs. cu caracter personal în contextul cercetărilor de piață

SANOFI poate utiliza Datele dvs. cu caracter personal pentru a efectua cercetări de piață sau pentru a furniza aceste Date cu caracter personal agenției de cercetare de piață, astfel încât să vă poată contacta pentru a vă înscrie ca participant.

Prelucrarea se bazează pe interesele legitime ale SANOFI, constând în aceea că o cercetare de piață permite identificarea opiniilor generale ale profesioniștilor din domeniul sănătății în legătură cu un serviciu, un produs sau o boală și permite SANOFI să colecteze aceste opinii la nivel general, să obțină seturi de date agregate pentru a-și adapta strategia.

Datele dvs. de contact se pot regăsi într-o anumită listă de participare pe care SANOFI o poate transmite anumitor agenții de cercetare de piață, în funcție de domeniul de aplicare al respectivei cercetări de piață. Vă puteți exercita în orice moment dreptul de opoziție cu privire la includerea dvs. în astfel de liste (vă rugăm să consultați secțiunea „Cum ne puteți contacta”).

Destinatarii datelor

Doar persoanele cu privire la care se poate justifica necesitatea de a cunoaște activitatea pot avea acces la Datele cu caracter personal prelucrate. SANOFI impune terților contracte



adecvate pentru protejarea Datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația aplicabilă privind protecția datelor. Acești destinatari pot include:

- **SANOFI și afiliații săi**
- **Partenerii noștri** (distribuitori, alți membri ai industriei medicale și farmaceutice)
- **Furnizorii, furnizorii de servicii sau partenerii contractuali** selectați, care acționează în conformitate cu instrucțiunile noastre
- **Autoritățile juridice sau administrative**, după cum impune legislația aplicabilă, inclusiv legislația din afara țării dvs. de reședință
- **Potențialii achizitori și alte părți interesate** în cazul unei fuziuni, operațiuni legale de restructurare, cum ar fi achiziția, asocierea în participațiune, cesiunea, separarea etc.
- **Sponsorii** tombolelor, concursurilor sau ai altor promoții similare

Informații suplimentare cu privire la anumite tipuri de destinatari ai Datelor cu caracter personal se pot regăsi direct în secțiunile referitoare la scopuri.

Transferuri internaționale de date

SANOFI este o organizație multinațională cu afiliați, parteneri și subcontractanți aflați în multe țări din întreaga lume. Din acest motiv, este posibil să fie necesar transferul de către SANOFI (prin acces, vizualizare, stocare) al Datele dvs. cu caracter personal în alte jurisdicții, atât din interiorul cât și din afara Spațiului Economic European, către țări care nu sunt considerate ca oferind același nivel de protecție pentru Datele cu caracter personal precum jurisdicția în care vă aflați. În cazurile în care SANOFI trebuie să efectueze un transfer internațional de Date cu caracter personal, se va asigura că vor fi implementate măsuri de protecție adecvate, conform legislației aplicabile privind protecția datelor (inclusiv, în principal, Clauzele contractuale standard ale Comisiei Europene, după caz).

În acest sens și în special pentru transferurile de Date cu caracter personal către entități din cadrul grupului, efectuate pentru scopuri ce țin de studii clinice sau farmacovigilență, SANOFI a implementat și va aplica „Regulile corporatiste obligatorii” validate de Autoritățile pentru protecția datelor din UE. Pentru alte scopuri, SANOFI implementează acorduri interne între entitățile SANOFI, pentru a reglementa aceste transferuri.

Colectarea acestor date este obligatorie sau opțională?

SANOFI trebuie să prelucreze Datele dvs. cu caracter personal pentru a îndeplini scopurile enumerate mai sus.

Colectarea anumitor Date cu caracter personal este necesară pentru a ne respecta obligațiile față de dvs. sau față de autoritățile administrative sau judiciare.



Prelucrare ulterioară

Nu intenționăm să prelucrăm Date cu caracter personal în alte scopuri decât cele menționate în această Politică de confidențialitate. Cu toate acestea, în cazul în care devine necesară prelucrarea Datelor cu caracter personal în alte scopuri decât cele pentru care Datele au fost colectate inițial, vom face acest lucru cu respectarea cerințelor prevăzute în legislația aplicabilă.

Măsuri de securitate

SANOFI a implementat o varietate de proceduri și măsuri tehnice și organizatorice pentru a asigura integritatea și confidențialitatea Datelor dvs. cu caracter personal împotriva accesului, utilizării și divulgării neautorizate. Aceste măsuri iau în considerare stadiul actual al dezvoltării, costurile implementării și natura, domeniul de aplicare, contextul și scopurile prelucrării, precum și riscul cu diferite grade de probabilitate și gravitate pentru drepturile și libertățile persoanelor fizice.

De exemplu, stocăm Datele dvs. cu caracter personal pe servere pentru care au fost implementate diferite tipuri de controale tehnice și fizice ale accesului, inclusiv, de exemplu, criptarea, dacă este cazul. De asemenea, Datele cu caracter personal pot fi agregate, pseudonimizate sau anonimizate pentru a ne asigura că nu sunt comunicate terților informații care permit identificarea.

Drepturile dvs. privind protecția Datelor cu caracter personal

Dacă legislația aplicabilă impune acest lucru și sub rezerva limitărilor aplicabile conform dispozițiilor legale, aveți următoarele drepturi:

- Dreptul de a accesa Datele dvs. cu caracter personal, în baza unei simple solicitări. Puteți primi o copie a acestor date, cu excepția cazului în care datele sunt disponibile dvs. în mod direct, de exemplu în contul dvs. personal;
- Dreptul de a obține rectificarea Datelor dvs. cu caracter personal atunci când sunt inexacte, incomplete sau învechite;
- Dreptul de a obține ștergerea Datelor dvs. cu caracter personal în situațiile prevăzute de legislația aplicabilă privind protecția datelor („dreptul de a fi uitat”);
- Dreptul de a vă retrage în orice moment consimțământul pentru prelucrarea Datelor cu caracter personal, fapt ce nu va afecta legalitatea prelucrărilor deja efectuate cu privire la Datele dvs. cu caracter personal în baza consimțământului dvs.;
- Dreptul de a vă opune prelucrării Datelor dvs. cu caracter personal, în cazul în care respectivele date au fost utilizate în baza intereselor legitime ale SANOFI, caz în care va trebui să vă justificați solicitarea explicându-ne situația dvs. particulară;
- Dreptul de a solicita limitarea prelucrării datelor în situațiile prevăzute de legislația aplicabilă;



- Dreptul de a solicita ca unele dintre Datele cu caracter personal pe care ni le-ați furnizat să fie transmise dvs. sau către un alt operator de date, într-un format utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat.

În unele regiuni sau țări, puteți avea dreptul de a vă exercita opoziția cu privire la unele operațiuni de tracking. Vă rugăm să consultați secțiunile „Drepturile dvs. privind protecția Datelor cu caracter personal” și „Cum ne puteți contacta?”, dacă doriți să vă exercitați aceste drepturi. Pentru a renunța la utilizarea Google Analytics, dacă este cazul, puteți accesa următorul link: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout/>. Pentru a renunța la publicitatea bazată pe interese prin Network Advertising Initiative (NAI), dacă este cazul, vă rugăm să accesați următorul link: <http://optout.networkadvertising.org/?c=1>.

Deși vă sugerăm să ne contactați în prealabil, aveți de asemenea dreptul de a depune o plângere la autoritatea locală pentru protecția datelor cu privire la prelucrarea Datelor dvs. cu caracter personal.

Dacă doriți să vă exercitați oricare dintre aceste drepturi, vă rugăm să ne contactați conform descrierii din secțiunea „Cum ne puteți contacta?” de mai jos.

Cum ne puteți contacta?

SANOFI vă încurajează să transmiteți orice întrebări sau comentarii cu privire la această Politică sau la implementarea ei. Întrebările sau comentariile pot fi transmise utilizând formularul de contact disponibil la: <https://www.sanofi.com/en/data-protection-contact>.